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DOSYA NO : 2023/259 Esas
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        GEREKÇELİ KARAR
T Ü R K   M İ L L E T İ   A D I N A

HAKİM : 
C. SAVCISI : 
KATİP : 

DAVACI : K.H.
MAKTUL : DİLAN KORTAK, 

 

VEKİLİ : Av. BÜLENT AŞA, 

KATILAN : GÜLÇİN KORTAK, 
 

 

VEKİLLERİ : Av. ÖMER ÇAKIRGÖZ, 

  Av. BÜLENT AŞA, 

KATILAN : İBRAHİM KORTAK,  

VEKİLLERİ : Av. ÖMER ÇAKIRGÖZ, 

  Av. BÜLENT AŞA, 

SANIK : FATİH İNAN BAYAZİT,  
 

VEKİLLERİ : Av. TOLGA YURDAKUL, 

  Av. MUAMMER YURDAKUL,  

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

     

 

     
 
 
 
 



T.C. İSTANBUL ANADOLU  68. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ Dosya-Karar No: 2023/259 Esas - 2023/790

UYAP Bilişim Sistemindeki bu dokümana http://vatandas.uyap.gov.tr adresinden  sM6B7fB - fEJJIRQ - sfzrLTf - SXcn5A=  ile erişebilirsiniz.

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 

  Av. BÜŞRA ÜZMEZ, 

SANIK : YUSUF YAVUZ ALEMDAR, 

 

VEKİLLERİ : Av. TÜLAY SİNAN, 

  Av. CİHAD KAVUT, 

SANIK : OSMAN YILDIZ, 

 
 

SUÇ : Taksirle Ölüme Neden Olma
SUÇ TARİHİ : 03/12/2015 
SUÇ YERİ : İSTANBUL/SANCAKTEPE
KARAR TARİHİ : 03/10/2023

İDDİA: İstanbul Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığının 17/03/2023 tarih, 2023/17530 esas sayılı 
iddianamesi ile "Şüphelilerin suç tarihi itibari ile  İstanbul Emniyet Müdürlüğü, Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü'nde görevli kolluk görevlileri oldukları, 03/12/2015 tarihinde Sancaktepe ilçesi Atatürk Mh. 
Numanlar Sk. No:24/2 sayılı adreste PKK Terör Örgütü üyesi olan şüphelilerin yakalanması amacıyla 
emniyet güçleri tarafından operasyon başlatıldığı, adresteki dairenin ışıklarının açık olması üzerine kapı 
ziline basıldığı, görevlilerin polis olduklarını söylemelerine karşın kapının açılmadığı, daire içerisinden 
gelen sesler ve kapı dürbünündeki ışık hüzmesinin kararması ile içeride birilerinin var olduğunun teyit 
edildiği, daire içinde bulunan suç unsurlarının yok edilebileceği, zaman kazanılarak görevli polislere 
karşı silahlı veya bombalı saldırı yapılabileceği değerlendirilerek daire kapısının zorla açılmasına karar 
verildiği sırada içeriden silah kurma mekanizma sesinin duyulduğu, kapının kırılarak içeri girildiği, 
yüksek sesle görevlilerin polis olduklarına dair ihtarat yaptıkları, odalar kontrol edilmeye başlandığı 
sırada kapı girişine göre koridorun sonunda solda bulunan odadan görevlilere silahla ateş edildiği, 
görevlilerin polis olduklarını ve silahını bırakması yönünde maktule ihtarda bulundukları, bunun üzerine 
aynı noktadan birkaç kez daha ateş edilmesi üzerine odaya yaklaşıldığı, maktule silahını bırakması telkin 
edildiği, bu sırada odadaki yatağı kendisine mevzi yapan maktulün görevlilere yeniden ateş açmak 
maksadıyla silahını doğrulttuğu sırada görevlilerce şahsa ateş edildiği, maktulün vurulduktan sonra 
yatağın yanına düştüğü, şüphelilerden polis memuru Osman'ın elinde bulunan kalkanı kendisine sütre 
ederek kontrollü şekilde odaya girdiği, diğer şüpheliler Fatih ve Yavuz'un beraberinde girdikleri, 
maktulun çömelmiş vaziyette olduğu, sol elinin yatak sebebiyle görünmediği sağ eli yakınında da tabanca 
olduğu görüldüğü, şahsa müdahale edileceği sırada şahsın ayağa kalkmaya çalışarak tabancaya hamle 
hamle yapması üzerine uyarılmasına karşın eylemine devam ederek tabancayı almasıyla şüphelilerce 
maktul şahsa yeniden ateş açıldığı, maktulün olay yerinde hayatını kaybettiğinin anlaşıldığı,

Alınan otopsi raporuna göre, maktulün ateşli silah mermi çekirdeği yaralanmasına bağlı 
kafatası siternum, kot, femur kemik kırığı ile birlikte beyin kanaması, iç organ ve büyük organ 
yaralanması sonucu gelişen iç ve dış kanama sonucu hayatını kaybettiği,

Olay yerinde maktulün yanında ve bedeninin altında iki adet, evin diğer odasında bir adet 
olmak üzere toplamda 3 adet tabancanın ele geçirildiği, İstanbul Emniyet Müdürlüğü Kriminal Polis 
Laboratuvarı Müdürlüğü'nce düzenlenen rapora göre, olay yerinden elde edilen 7,65mm çaplı Browning 
tipi 3 adet kovan, aynı çap ve tipte bir adet mermi çekirdeği parçası ve mermi çekirdeği gömleği 
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parçasının şüpheliye ait 66677 seri numaralı 7,65mm çaplı Pietro Beretta Gordone marka silahtan 
atıldığının tespit edildiği,

Cumhuriyet Başsavcılığımızca yürütülen soruşturma neticesinde, 06/04/2016 tarihinde 
görevli polis memurlarının TCK 25/1 maddesinde düzenlenen meşru savunma koşulları altında hareket 
ettikleri, PVSK'nın 16.maddesine uygun şekilde silah kullandıkları ve hukuka aykırı herhangi bir 
eylemlerinin olmadığı gerekçesiyle 2016/33564 karar nolu Kovuşturma Yapılmasına Yer Olmadığına 
dair karar verildiği,

Anılan kararın maktul yakını müştekilern vekili tarafından itiraz yoluna götürüldüğü, bu 
itiraz üzerine İstanbul Anadolu 2.Sulh Ceza Hakimliği tarafından 2016/2742 D.iş numarasıyla yerinde 
olmayan itirazın reddine karar verildiği, böylece kararın kesinleştiği,

Müştekiler vekilince kesinleşen karar aleyhinde Anayasa Mahkemesi'ne bireysel 
başvuru yoluna gidildiği, Anayasa Mahkemesi'nin 2016/14603 nolu başvuruya istinaden yapmış olduğu 
inceleme neticesinde 10/12/2019 tarihli karar ile Anayasa'nın 17.maddesinin birinci fıkrasında güvence 
altına alınan yaşam hakkının usul boyutunun ihlal edildiğine dair karar verdiği, karara gerekçe olarak 
özetle operasyona katılan güvenlik güçlerinin beyanlarının alınmadığı, aramada hazirun olarak bulunan 
şahsın tanıklığına başvurulmadığı, olaya ilişkin hazırlanan kriminal raporun yeterli olmadığının 
belirtildiği,
Anayasa Mahkemesi'nin ihlal kararı ve bozma ilamı doğrultusunda, İstanbul Anadolu 2.Sulh Ceza 
Hakimliği'nin 2020/1194 D.iş numarasıyla bozma ilamına uyulmasıyla,  İstanbul Anadolu 2.Sulh Ceza 
Hakimliği'nin 24/05/2016 tarih ve 2016/2742 D.iş numaralı kararının kaldırılmasına karar verdiği, 
böylece dosyanın C.Başsavcılığı'mıza gönderildiği ve yeniden soruşturma işlemlerine girişildiği,

Kaldırma kararı sonrasında C.Başsavcılığımızca;
Tutanakta hazirun olarak imzası bulunan l isimli şahsın bilgisine 

başvurulmuş, şahıs olay günü operasyonun gerçekleştiği binada oğlunun evinde olduğunu, akşam 
saatlerinde maskeli polislerin kapıyı çalmasıyla kapıyı açan eşinin korkarak başta kapıyı kapattığını 
ancak polislerin polis olduklarını beyan ettiklerini, kapı kapandıktan sonra "teslim ol" sesleri 
duyduklarını, koçbaşı ile kapının kırıldığını ve akabinde silah sesleri geldiğini, daha sonra polislerin 
gelerek binada patlayıcı madde olabileceği şüphesiyle kendilerini tahliye ettiklerini, operasyon yapılan 
dairenin mühürlendiğini, kendisinin de ancak mühür açıldıktan sonra (bir hafta kadar sonra) bahse konu 
daireye girdiğini beyan ettiği, böylelikle olay anında orada olmadığının anlaşıldığı,

Operasyona katılan emniyet personelinin bilgi sahibi olarak ifadelerinin alındığı, ilgili 
personellerden polis memurları  

 çevre güvenliği sağlamakla görevli olup olay yerine girmedikleri; polis memurları  
 operasyon adresine hiç gitmedikleri,  polis memuru 

 olay sonlandıktan sonra olay yerine intikal etmiş oldukları, 
Polis memuru  ifadesine göre operasyona katıldığı, saat 20:00 civarında 

adrese gittiklerinde daire ışıklarının yanmakta olduğunu, daire zilini çaldıklarını, içeriye polis olduklarını 
ve kapının açılmasını ihtar ettiklerini, içeriden koşturmaca sesleri gelmesi ve gözetleme deliğinden 
birinin baktığının anlaşılması üzerine saldırı yapılabileceği düşüncesiyle içeriye girileceği sırada silah 
kurma sesi duyan arkadaşlarının kendisini uyardığını, içeriye girdiklerinde şüpheliler Yavuz komiser, 
Osman ve Fatih'in silah seslerinin geldiği odaya yöneldiklerini, dışarıdan saldırı olma ihtimaline karşın 
ekip amirinin kendisini dış kapıya yönlendirdiğini, içerideki polisler tarafından yüksek sesle "polis, 
teslim ol, silahını bırak yoksa karşılık verilecektir" şeklinde uyarıların yapıldığını, sonrasında silah sesleri 
duyduğunu, görüş açısı sebebiyle maktulün bulunduğu odayı görmediğini beyan ettiği,

Baş polis memuru ifadesinde  saat 20:00 civarında adrese 
gittiklerinde daire ışıklarının yanmakta olduğunu, daire zilini çaldıklarını, içeriye polis olduklarını ve 
kapının açılmasını ihtar ettiklerini, içeriden koşturmaca sesleri gelmesi ve gözetleme deliğinden birinin 
baktığının anlaşılması üzerine saldırı yapılabileceği düşüncesiyle içeriye girileceği sırada silah kurma 
sesi duyduklarını, içeri girdiklerinde yalnızca koridor ışığının yandığını ve içerinin loş olduğunu, 
şüpheliler Yavuz, Fatih ve Osman'ın koşturma ve silah seslerinin geldiği odaya yöneldiklerini, önde 
bulunan Fatih'in teslim ol şeklinde ihtarda bulunması üzerine kendilerine maktul tarafından ateş 
açıldığını, tekrar "silahını bırak teslim ol" ihtarı yapıldıktan sonra yeniden kendilerine ateş açıldığını, bu 
sırada maktulün "hepimiz öleceğiz asla teslim olmayacağım" dediğini duyduğunu, öndeki polislerin 
yüksek sesle "silahını bırak yoksa karşılık verilecektir" diye uyarıda bulunduklarını, şahsın silahını 
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polislere doğrulttuğunu, polislerin güvenli şekilde odaya girdiklerini bu sırada Fatih'in elinde kalkan 
olduğunu, Yavuz ve Osman'ın da kalkan arkasına geçerek odaya girdiklerini, Fatih'in "silahını bırak 
ellerini kaldır" diye bağırdığını, bu sırada şahsın hareket ederek ayağa kalkmaya çalıştığı sırada odadaki 
polislerin şahsa ateş ettiğini, oda içerisi karanlık olduğundan şahsın net olarak görülemediğini ancak 
koridor ışığı yandığından maktulün polisleri görebildiğini, olay anında şüpheli Osman'ın tüfek üstü 
dürbününe mermi isabet ettiğini öğrendiğini, kendisinin bu olayda silah kullanmadığını beyan ettiği,

  Şüpheli Fatih'in kolluktaki ifadesinde saat 20:00 civarında adrese gittiklerinde daire 
ışıklarının yanmakta olduğunu, daire zilini çaldıklarını, içeriye polis olduklarını ve kapının açılmasını 
ihtar ettiklerini, içeriden koşturmaca sesleri gelmesi ve gözetleme deliğinden birinin baktığının 
söylendiğini, kendisinin içeriye girileceği sırada silah kurma sesi duyduğunu, kapı kırılıp içeri 
girdiklerinde Efkan ve Mustafa isimli polis memurlarının evin sol tarafına yöneldiğini,  Osman, Yavuz ve 
kendisinin de evin sağ tarafına yöneldiğini, elinde kalkan ile koşturma ve silah kurma seslerinin geldiği 
odaya yaklaştıklarını, soldaki odadan loş ışık geldiğini, koridorun ışığının yandığını başkaca ışık 
yanmadığını, olayın meydana geldiği odada şahsın yatağın dibine doğru eğildiğini görmesi üzerine 
"teslim ol, polis" diyerek uyarı yaptığını, bu esnada karşı taraftan kendilerine ateş açıldığını, odadaki 
kişinin "hepimiz öleceğiz asla teslim olmayacağım" şeklinde bağırdığını, kendisinin bir kez daha "polis, 
silahını bırak teslim ol yoksa karşılık vereceğiz" şeklinde uyarıda bulunduğunu, şahsın silahını 
kendilerine doğrultması üzerine kendilerini müdafaa etmek amacıyla ateş ettiklerini, kalkanın kendi 
elinde olduğunu, Yavuz ve Osman'la odaya girdiklerini, şahıs yatağı kendisine siper ettiğinden yatağa 
doğru da ateş ettiklerini, kontrollü şekilde şahsa yaklaştıklarında şahsın dizleri üzerine çömelmiş 
olduğunu, vücudunu öne eğik olduğunu, sol elinin yatağa bitişik şekilde olduğunu ve elinde ne 
olduğunun görünmediğini, ellerini göstermesini istediklerini, şahsın sağ elinin yakınında silah olduğunu, 
kendilerine karşı bombalı veya silahlı saldırı yapabilme ihtimalinin çok yüksek olduğunu, şahsın 
hareketlenerek yerdeki silahı almasıyla yapılan uyarılara rağmen silahı doğrulttuğu esnada kendisinin bir 
el ateş ettiğini beyan ettiği, kendisinin ateş etmesi ile maktul şahsın da tabancasının ateşlendiğini, 
olaydan sonra şüpheli Osman'ın tüfek üstü dürbününe karşı taraftan atılan mermi isabet ettiğini 
öğrendiğini beyan ettiği,
Ayrıca şüpheli Fatih'in savcılıktaki ifadesinde kendisiyle beraber şüpheli Yavuz ve şüpheli Osman'ın da 
ateş ettiğini belirttiği,

   Şüpheli Yavuz'un kolluktaki ifadesinde saat 20:00 civarı olay mahallinin kapısında 
olduklarını, birçok kez zile bastıklarını, içeriye polis olduklarını ve kapıyı açmaları yönünde 
bağırdıklarını, kapının açılmadığını, içeriden koşuşturma sesleri geldiğini, kalkan tutan şüpheli Fatih'in 
kapı gözetleme deliğinden birinin baktığını fark ettiğini söylediğini, kapıyı kırıp içeri girecekleri sırada 
silah kurma sesi duyduğunu, içeri girdiklerinde Efkan ve Mustafa isimli polis memurlarının evin sol 
tarafına yöneldiğini,  Osman, Fatih ve kendisinin de koşturma ve silah seslerinin geldiği  evin sağ tarafına 
yöneldiğini, yöneldikleri tarafta solda kalan odadan loş ışık geldiğini, yalnızca koridor ışığının yanması 
sebebiyle  odaların içinin tam olarak görünmediğini, koridorun sonunda sol taraftaki oda önüne 
geldiklerinde bir şahsın odada yatağın yanına doğru eğildiğini gördüklerini, kalkan tutan Fatih'in içeriye 
"teslim ol" diye bağırdığını, bunun üzerine odadaki şahsın kendilerine ateş ettiğini, şüpheli Fatih'in tekrar 
"silahını bırak teslim ol" diye bağırdığını, odadaki şahsın yeniden ateş açtığını, şahsın açtığı ateş sonrası 
şüpheli Osman'ın tüfek üstü dürbününe mermi isabet ettiğini, şahsa bir kez daha "polis, silahını bırak 
teslim ol yoksa karşılık verilecektir" şeklinde uyarıda bulunulduğunu, şahsın "hepimiz burada öleceğiz 
asla teslim olmayacağım" şeklinde beyanda bulunarak elindeki tabancayı polislere doğrulttuğunu, bu 
esnada şüpheliler Fatih ve Osman'la beraber kendilerini korumak amacıyla şahsa ve şahsın yanında 
bulunduğu yatağa ateş ettiklerini, şahsın yatağın yanına düştüğünü gördüklerinden odaya kontrollü 
şekilde girdiklerini, kalkanın hala Fatih'in elinde olduğunu, kendisi ve Osman'ın da Fatih'in arkasında 
olduklarını, kontrollü şekilde şahsa yaklaştıklarını, yaklaşırken "ellerini göster, silahını bırak, teslim ol" 
şeklinde uyarıda bulunduklarını,  şahsın dizleri üzerine çömelmiş olduğunu, vücudunu öne eğik 
olduğunu, sol elinin yatağa bitişik şekilde olduğunu ve elinde ne olduğunun görünmediğini, ellerini 
göstermesini istediklerini, şahsın sağ elinin yakınında silah olduğunu, kendilerine karşı bombalı veya 
silahlı saldırı yapabilme ihtimalinin çok yüksek olduğunu, şahsın hareketlenerek yerdeki silahı almasıyla 
yapılan uyarılara rağmen silahı doğrulttuğu esnada, elinde bulunan MP5 silahı ile kalkan üzerinden şahsa 
ateş ettiğini, kendisinin ateş etmesi ile maktulün elindeki silahın da ateş aldığını, şahsın hareketsiz 
kalması üzerine bomba imha ekiplerini çağırarak daire dışına çıktıklarını beyan ettiği,
Ayrıca şüpheli Yavuz'un savcılıkta vermiş olduğu ifadesinde bunlara ek olarak, otopsi raporuna göre 
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bitişik atışın 7,65mm çaplı bir tabancadan gerçekleştirildiğinin anlaşıldığı, kendilerinin bitişik atış 
gerçekleştirmediği ve emniyet teşkilatı olarak 7,65mm çaplı fişek atar tabanca kullanmadıklarını, 
maktulun kendi silahından çıkan kurşunun kendi vücuduna girmiş olabileceğini beyan ettiği,

Şüpheli Osman'ın ifadesinde olay tarihinde polis memuru olarak görev yaptığını, olayda 
üzerine zimmetli MP5 silahını kullandığını, CZ75 marka zati demirbaş silahını kullanmadığını, saat 
20:00 civarı olay mahallinin kapısında olduklarını, birçok kez zile bastıklarını, içeriye polis olduklarını 
ve kapıyı açmaları yönünde bağırdıklarını, kapının açılmadığını, içeriden koşuşturma sesleri geldiğini, 
kalkan tutan şüpheli Fatih'in kapı gözetleme deliğinden birinin baktığını fark ettiğini söylediğini, kapıyı 
kırıp içeri girecekleri sırada silah kurma sesi duyduklarını, içeri girdiklerinde Efkan isimli polis 
memurunun güvenliği sağlamak için daire kapısında beklediğini, şüpheliler Yavuz ve Fatih ile birlikte 
koşturma ve silah seslerinin geldiği evin sağ tarafına yöneldiklerini, sol taraftaki odadan loş ışık 
geldiğini, yalnızca koridor ışığının yanması sebebiyle  odaların içinin tam olarak görünmediğini, 
koridorun sonunda sol taraftaki oda önüne geldiklerinde bir şahsın odada yatağa doğru ilerlediğini 
gördüklerini, kalkan tutan şüpheli Fatih'in yüksek sesle "polis teslim ol" diye bağırdığını, odadaki şahsın 
kendilerine ateş ettiğini ve geri çekildiklerini, Fatih'in tekrar "silahını bırak teslim ol" diye bağırdığını, 
bunun üzerine bayan şahsın tekrar ateş ettiğini, şahsın açtığı ateş sonucu çıkan merminin MP5 tüfeğinin 
üstündeki dürbün aparatına isabet ettiğini, şahsa bir kez daha "polis, silahını bırak teslim ol yoksa karşılık 
verilecektir" şeklinde uyarıda bulunduklarını, maktul şahsın "hepimiz burada öleceğiz teslim 
olmayacağım" şeklinde söylemde bulunarak silahını tekrar kendilerine doğrulttuğunu, bu esnada diğer 
şüpheliler Fatih ve Yavuz ile birlikte kendilerini müdafaa amacıyla şahsın bulunduğu yere ve yatağa 
doğru ateş ettiklerini, kontrollü şekilde odaya girip şahsa yaklaştıklarını, bu esnada şüpheli Fatih'in 
"ellerini göster teslim ol, silahını bırak teslim ol" diye seslendiğini, şahsın dizleri üzerine çömelmiş 
olduğunu, vücudunu öne eğik olduğunu, sol elinin yatağa bitişik şekilde olduğunu ve elinde ne 
olduğunun görünmediğini, ellerini göstermesini istediklerini, şahsın sağ elinin yakınında silah olduğunu, 
kendilerine karşı bombalı veya silahlı saldırı yapabilme ihtimalinin çok yüksek olduğunu, şahsın 
hareketlenerek yerdeki silahı almasıyla yapılan uyarılara rağmen silahı doğrulttuğu esnada, şüpheli 
Fatih'in kalkanın sağından, şüpheli Yavuz'un ise kalkan üzerinden şahsa ateş ettiklerini, kendisinin geride 
bulunması nedeniyle ateş etme imkanının bulunmadığını, diğer şüpheliler ateş etmesiyle beraber maktul 
elindeki silahın da ateş aldığını, şahsın hareketsiz kalmasını müteakip hemen daireden çıktıklarını ve 
bomba imha uzmanı ekibi çağırdıklarını beyan ettiği,

İstanbul Bölge Kriminal Polis Laboratuvarı Müdürlüğü'nün 2020/71106 sayılı ve 
13/10/2021 tarihli uzmanlık raporuna göre; incelemeye alınan 68 adet kovandan 37 adet, 20 adet ve 11 
adet olarak gruplandırılarak üç ayrı silahtan atılmış oldukları, bunlardan 20 adet kovanın "1380E" 
numaralı, 9mm çaplı, Parabellum tipi fişek atar, Çek Cumhuriyeti yapısı, Ceska marka, 75B model, yarı 
otomatik tabancadan atılmış oldukları,
37 adet ve 11 adet olmak üzere 9 mm çaplı Parabellum tipi toplam 48 adet kovanın inceleme konusu 
tabancalardan atılmamış oldukları, 
Bahse konu 37 adet kovan ile Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü'nün Silahı Tespit Edilemeyen Olaylar 
Arşivi Kod No: 40773 sırasında geçici olarak beklemeye alınan 9mm çaplı Parabellum tipi 1 adet kovan 
ile aralarında çeşitli yönlerden uygunluklar görüldüğü ve neticeten bu 38 adet kovanın tek bir ateşli 
silahtan atılmış olduğu,
İncelemelerden arta kalan 9mm çaplı Parabellum tipi 11 adet kovanın ise herhangi bir tespit-irtibatına 
rastlanamamış olduğu,
İnceleme konusu 7,65mm çaplı Browning tipi 3 adet kovan, aynı çap ve tipte 1 adet mermi çekirdeği 
parçası ile aynı çap ve tipte 1 adet mermi çekirdeği gömleği parçasının maktule ait 66677 numaralı 
7,65mm çaplı Browning tipi fişek atar, üzerinde Pietro Beretta Gardone ibareleri bulunan yarı otomatik 
tabancadan atılmış olduğu,
Maktul bedeninden çıkarılarak üç ayrı şeffaf poşet içerisinde gönderilen 9mm çaplı Parabellum tipi 3 
adet mermi çekirdeğinin inceleme konusu 9mm fişek atar silahlardan atılmamış olduğu, incelemeye 
alınan 7,65mm çaplı fişek atar tabacanlardan ise çap ve tip gereği atılmalarının mümkün olmadığı,
Bahse konu 3 mermi çekirdeğinin tek bir ateşli silah namlusundan çıkmış oldukları,
Yine maktul üzerinden çıkarılarak incelemeye gönderilen 7,65mm çaplı Browning tipi 1 adet deforme 
mermi çekirdeğinin Pietro Beretta Gardone ibareli 66677 numaralı 7,65 mm Parabellum tipi fişek atar 
tabancadan atılmış olduğu,

Adalet Bakanlığı, Adli Tıp Kurumu, Morg İhtisas Dairesi'nin 15/12/2015 tarihli otopsi 
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raporunun sonuç kısmına göre, maktul vücuduna 25 adet ateşli silah mermi çekirdeğinin isabet ettiği, 
bu atışlardan husule gelen yaralanmalardan 21 tanesinin tek başına öldürücü nitelikte olmadığı, 3 
tanesinin öldürücü nitelikte olmadığı, cilt ve cilt altı bulgulara göre muayenede 27 noda tanımlanan atışın 
bitişik atışa yakın atış mesafesinden yapıldığı,
Maktulden 1 adet 7,65mm çaplı, 3 adet 9mm çaplı mermi çekirdekleri ile 1 adet ileri derecede deforme 
nüve ve bir adet mermi çekirdeği gömleği elde edildiği,
7,65mm çapındaki mermi çekirdeğinin maktulün saçlı deris, altında sol temporo parietalden elde edildiği,
Rapora göre bitişik atışa yakın atış olarak nitelenen atışın ise sağ temporofrontal bölgede gerçekleştiği, 
bu bölgeden geçen mermi çekirdeğinin burun kökü bölgesinden vücudu terk ettiğinin belirtildiği,

Cumhuriyet Başsavcılığımızca yürütülen soruşturma ile elde edilen bilgi, bulgu ve deliller 
bir kül halinde değerlendirildiğinde; şüphelilerin maktulün bulunduğu eve operasyon sebebiyle 
girdikleri, girdikleri evde maktulün aktif direnişiyle karşılaştıkları, direnişin boyutunun görevli kolluk 
güçlerine karşı silahlı saldırıya ulaştığı, şüphelilerin maktulün teslim olması, silahını bırakması yönünde 
defalarca çağrıda bulundukları, maktulün ihtarlara uymayarak şüphelilere ateş açması üzerine 
şüphelilerce maktulün bulunduğu yöne hedef gözetmeksizin ateş edildiği, maktulün yaralandığı ve 
direnişinin kırıldığı, şüphelilerin kalkan tutarak maktule yaklaştıkları sırada, maktulün sol elinin 
görünmemesi ve sağ eli yakınında da silah bulunması sebebiyle kendilerine yönelik saldırı olabileceğine 
dair kuvvetli öngörü içinde oldukları, maktulün son anda hareketlenerek sağ eli yakınında bulunan silahı 
alıp şüphelilere doğrultması ile şüphelilerin maktule doğru kalkan arkasından rastgele ateş ettikleri, 
böylelikle maktulün ölümüne sebep oldukları,
Şüphelilerin eyleminin Türk Ceza Kanunu'nun 85.maddesinin 1.fıkrasında tanımlanan taksirle öldürme 
suçuna vücut verdiği, şüphelilerin kolluk görevlisi olmaları sebebiyle gerekli bilgi birikimi ve donanıma 
sahip olduklarının kabul edildiği, içinde bulundukları koşullar itibariyle işledikleri eylemin neticesini 
öngörebilecekleri, maktulü sağ olarak yakalamak amacıyla ihtarlarda bulunan şüphelilerin 
öngörebildikleri kabul edilen bu neticenin meydana gelmesini istemedikleri, ancak bu neticeyi ön 
gördükleri,  PVSK.md. 16'ya dayanarak silah kullandıkları, ancak maktulün yaralanması ile aktif 
direnişinin kırılması sonrasında maktule müdahale edileceği sırada maktulün tekrar hareketlendiğini 
görüp silah kullanmaya devam ettikleri, şüphelilerce her ne kadar birkaç el ateş ettikleri ifade edilse de 
olay yerinde tespit edilen kovan sayısının ve maktul vücudundaki mermi giriş deliklerinin çokluğu 
sebebiyle bu savunmalarının itibarı kabil olmadığı, dolayısıyla zaten yaralı halde olan maktulün daha 
farklı müdahale yöntemleri ile kontrol altına alınması mümkünken silah kullanmaya devam eden 
şüphelilerin eylemlerinin bilinçli taksir suçunu oluşturduğu,

Şüphelilerden Yavuz'un ifadesinde, otopsi raporuna göre bitişik atışın 7,65mm çaplı bir 
tabancadan gerçekleştirildiği, kendilerinin bitişik atış gerçekleştirmediği ve emniyet teşkilatı olarak 
7,65mm çaplı fişek atar tabanca kullanmadıkları yönündeki beyanların dosyadaki deliller ile örtüşmediği 
zira otopsi raporuna göre bitişik atışa yakın olan atışın sağ temporofrontal bölgede gerçekleştiği, bu 
bölgeden geçen mermi çekirdeğinin burun kökü bölgesinden vücudu terk ettiğinin belirtildiği; 7,65mm 
çapındaki mermi çekirdeğinin ise maktulün sol temporo parietal bölgesinden elde edildiği, dolayısıyla 
şüphelinin bu yöndeki savunmasının muteber olmadığı, bitişik atışa yakın atış olarak nitelendirilen atışın 
şüphelilerce kullanılan 9mm fişek atar silahlardan gerçekleştirilmiş olduğunun anlaşıldığı,

Yukarıda belirtilen tespitler ve hukuki nitelendirmenin haricinde, Meşru savunma 
koşullarının olayda oluşup oluşmadığı, meşru savunma var ise meşru savunmada sınırın aşılıp aşılmadığı 
hususlarındaki değerlendirmenin yargılama sırasında mahkemenizce yapılması gerektiği tüm soruşturma 
evrakı kapsamında anlaşılmakla,

Şüphelilerin yargılamasının mahkemenizde yapılaral; müsten suçtan eylemlerine uyan 
sevk maddeleri gereğince cezalandırılmaları,

Adli emanetin 2015/18159 sırasında kayıtlı bulunan suç eşyalarının müsaderesine ve ait 
olduğu kurumlara teslimine, adli emanetin aynı sırasında kayıtlı bulunan kovan, mermi çekirdeği 
kabilinden delil ve numunelerin imhası,

Adli emanetin 2021/11225 ve 2021/6848 sırasında kayıtlı bulunan tabancaların ekleriyle 
birlikte müsaderesine,  

Şüphelilerin  atılı suçlardan yargılanarak eylemine uyan yukarıda  gösterilen sevk 
maddeleri uyarınca  CEZALANDIRILMASINA karar verilmesi " kamu adına talep ve iddia olunmuştur. 

MÜŞTEKİ GÜLÇİN BEYANINDA: "Maktule kızım olurdu. Olay tarihinde İzmir'de 
yaşıyordum, kızımda İstanbul'da yaşıyordu. HDP'nin seçim görevlerinde çalışıyordu. Binlerce polis 
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kızımın evine avluka altına almışlar, yakalayıp suçu varsa yargılamak yerine infaz etmişler  demiştir. 
MÜŞTEKİ  İBRAHİM  BEYANINDA: " Ölen Dilan Kortak kızımdı. Kızım olay tarihinden 

önce HDP'nin seçim çalışmalarında çalışıyordu. Binlerce polisle hatta helikopterle kızımın evine 
operasyon yaptılar. Kızımı infaz ettiler. Ben ve eşim olay tarihinde İzmir'de yaşıyorduk, kızım 
İstanbul'da yaşıyordu. Kızım 25 kurşunla öldürülmüştür." demiştir. 

SANIK FATİH İNAN SAVUNMASINDA ;" Olay günü Sancaktepe'de bize görev olduğu 
söylendi, biz de oraya gittik. Terörün ve istihbaratın yürüttüğü operasyon olduğunu öğrendik. Araçta bize 
Efkan isimli ekip amirimiz kırsalda canlı bomba geldiğini, yerinin tespit edildiğini, evde üç dört kişinin 
olduğunu, dikkatli olmamız gerektiğini söylediler. Biz de gerekli teçhizatı giyerek adrese doğru giderken 
istihbarat ekipleri evde bulunan dört kişiden üçünün dışarıda olduğunu söylediler. Biz de bu dışarıda 
bulunan üç kişiyi yakaladık. Bu kişileri yakaladıktan sonra Sancaktepe polis merkezine götürdük. 
İfadeleri alındıktan sonra içlerinden birinin sorgusunda kırsaldan gelen bir kişinin canlı bomba olduğu, 
adresini bildiğini söyledi. İstanbul'da polise ve askere yönelik eylemde bulunacağını söyledi. Biz adrese 
gittik, gecikme olan halle mahkeme kararıyla bizi adrese yönlendirdiler. Adresin hangisi olduğunu 
istihbaratçı arkadaşlar bize gösterdi. Binanın içine girdik. Birinci kattı. Kapıya geldik. Defalarca polis aç 
teslim ol dememize rağmen kapı açılmadı. Kapının dürbününün yanıp söndüğünü, bize baktığını 
hissettim. Tekrar bağırdım, polis aç teslim ol dedim. Kapıyı kimse açmadı. İçeride koşuşturma sesleri 
vardı. Kapıyı açmaması üzerine biz de kapıyı kırma aletiyle içeri girdik. Tam içeri gireceğimiz sırada 
silah kurma sesi duydum. Sağ tarafa yöneldik ışıklar yanıyordu. Koridorun ışığı da yanıyordu. Sol 
taraftaki odanın olduğu yere geldiğimde eğilirken bir kişiyi gördüm, polis teslim ol dedim. O esnada bize 
bir el ateş etti. Bu sırada içeride bulunan kişinin canlı bomba olduğu söylendiği için ne yapacağını 
kestirmek zor olur diye düşündük. Arkadaşları geri çekilmesini söyledim. Sonrasında Yavuz Komiser 
arka tarafa bazı talimatlar vardı. Ne olduğunu hatırlamıyorum. Ben panik yapsın diye sağ tarafta kapısı 
açık bulunan küvete doğru ateş ettim. Osman Yıldız da küvete doğru ateş etmeye başladı. Teslim ol 
diyerek o sırada bağırıyordum. Bize asla teslim olmam, burada hep beraber öleceğiz diye bağırdı. Biz o 
söz üzerine daha da tedirgin olduk. Sonrasında odaya girişte bir el ateş daha etti. Bu ateşte Osman 
Yıldız'ın dürbün üstü tüfeğinden sekerek pervaza girmişti. Aynı istikamette olması halinde vurulabilirdi. 
O sırada elimde kalkan vardı. Biz kişiyi hiç görmeden yatağa doğru ateş ettik. Ateş kesildikten sonra 
yatağın etrafını dolaştık. O sırada Osman ışıkları açmıştı. Daha önceden loş bir ışık vardı, içeriyi 
aydınlatması azdı. Ben dizlerimi kırarak kalkan ile beraber kişiye yaklaştım. Arkamda arkadaşlarım 
vardı. Yatağın olduğu yer bölüme doğru döndüğümüzde dizlerinin üzerinde göğsü dizlerinin üstüne 
doğru, kafası bize doğru dönüktü. Yaralıydı. Ben de yavaş yavaş eğilerek yanına yaklaştım. Ellerini 
göster teslim ol diye söyledim. O sırada sol eli arkada yatağın altındaydı, yatağa bitişikti görünmüyordu. 
Sağ elinin altında silah vardı. Ben o sırada yakalayacak kadar yakın pozisyondaydım. Benim amacım sol 
ayağımla silahı elinin altından uzaklaştırmaktı. Tam hamle yapacakken kendi silahını alarak bir anda 
silahı patladı. Ben de o anda bir el hedef gözetmeksizin ateş ettim. Her ikimizin de silah ile ateş etmesi 
aynı anda oldu. Şahısın o sırada dizlerinin üstündeydi. Önüne doğru düştüğünü gördük. Öldüğünü 
gördük. Benim o sıradaki düşüncem kendimizde yaralanmış olabiliriz diye kontrol yaptım. Ölen kişinin 
silahıyla kendisine ateş ettiğini düşünüyorum. Anlık olduğu için son silahla ateşlemesinin ne şekilde 
olduğunu göremedim. Ben devletin bana verdiği yetkiyi kullandım.  Bizim fazla mermi atma sebebimiz, 
maktulun korkması, ürkmesini sağlamaktır. Maktulun olduğu odada bulunan eşyalara yönelik ve karşı 
tarafta bulunan küvete de ateş ettik. Benim maktulun ölmesinde herhangi bir kastım ve kusurum yoktur." 
demiştir. 

SANIK YUSUF YAVUZ SAVUNMASINDA ; "tarafıma verilen sürelerden feragat ederim. 
Savunmamı yapacağım. iddianameyi anladım, önceki savunmalarımı aynen tekrar ederim. Ben diğer 
sanık Fatih'in savunmalarına iştirak ederim. Olayın olduğu gün ekip amirimiz Efkan ve Fatih ile birlikte 
operasyon için gitmiştik. Ben ve Efkan istihbarat şube yetkilileriyle toplantı yaptık. Biz operasyon 
ekibiydik. Terör içinde soruşturma ekibi de vardı. Kırsaldan gelmiş bir hücre bilgisi verildi. Polise ve 
kamu kuruluşlarına, görevlilerine karşı silahlı ve bombalı eylem yapılacağı bilgisi verildi. Daha sonra biz 
evde dört ya da beş şahıs olacak şekilde bilgi üzerine eve gittik. Bu şahıslardan üç tanesinin dışarıda 
olduğu bilgisi geldi. Biz bu şahıslardan üç tanesini göz altına aldık. Sancaktepe polis merkezine getirdik. 
Terördeki arkadaşlar göz altına aldığımız kişilerle görüşme yaptı. Şahıslardan bir tanesi evde kırsaldan 
gelen bir eylemci olduğunu birden fazla silahının olduğunu, patlayıcı maddelerden bahsettiğini, susturucu 
silahla eylem hazırlığında olduğu bilgisi verildi. Adrese doğru hareket ettik. Adrese geldiğimizde bize 
daire gösterildi. Işıkları yanıyordu. Daire kapısına doğru çıktık. Kapıyı çaldık. Seslendik. Kapıyı açmadı. 
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Bu sırada kapı dürbünündeki aydınlanmayı ve kararmayı gördük, açmayacağını anlayınca kapıyı kırarak 
açmaya karar verdik. Tam kapıyı kırdığımız anda silah kurma sesi geldi. Tam o sırada koşuşturma sesine 
de baktığımızda ben Fatih'in arkasındaydım. Kadın kişinin elindeki silahla soldaki odaya koştuğunu 
gördüm. Fatih önde ben ve Osman arkasında olarak şahsın gittiği odaya yönlendik. Diğer iki arkadaş 
Efkan ve Mustafa evin salon kısmına geçtiler. Biz oda kapısına yaklaştığımızda Fatih tam kapının 
dibindeydi. İçerideki şahıs bize ateş etti. İçerideki şahıs bize ateş edince Fatih bizi geriye doğru itti. 
Koridora doğru geldik. Ben ev kapısının dışına çıktım. Efkan ve Mustafa'yı da dışarı aldım. Binanın 
dışında güvenliğin alınmasını söyledim. Daire kapısında iken ben Fatih'in teslim ol diye bağırdığını 
duydum. Defalarca bu şekilde uyarıyı yaptılar. Tekrar ben arkadaşların arkasına geçtim. Fatih ve Osman 
banyoya, küvete boş eşyalara doğru ateş ettiler. Biz atışı kestikten sonra odada bulunan kişi bize tehditler 
savurdu, hepimiz burada öleceğiz şeklinde söyledi. Biz şahısı tekrar uyardık, Fatih maktulun bulunduğu 
odanın kapısından içeri girdi. Osman ile ben arkasında yan yanaydık. Bu sırada şahıs bize ateş etti. O 
sırada Fatih'in elinde kalkan vardı. Bize doğru ateş ettiğini, bize çarptığını da hissettim. Şahısı tekrar 
uyardık. Bize yatağın üzerinden silah doğrultuğunu gördük. Uyarmamıza rağmen  akabinde biz de ateş 
ettik. İlk atışlarımızı yere yakın yerlere attık. Tekrar ateşi kesip teslim olmasını söyledik. Teslim 
olmayınca ve bize silah doğrultunca yatağa doğru ateş ettik. Üçümüz de ateş ettik. Daha sonra biz ateşi 
kestik. Karşı taraftan bir hareket gelmeyince ve patlama riski olduğundan dolayı Fatih önde, bir metre 
gerisinde ben olacak şekilde yatağın diğer tarafına dolandık. Osman da benim arkamdaydı. 
Döndüğümüzde şahsın yüzü bize dönüktü. Sol eli yatakla birleşikti. Sağ eli silahın kabzasında duruyordu. 
Yüzü bize dönüktü. Diğer silahta yanı başındaydı. Şahısa teslim ol dedik. Şahıs o sırada yaşıyordu. 
Şahısla benim aramda 2.5 metre vardı. Fiziki müdahale ile yakalama şansımız yoktu, o mesafede değildi. 
Şahısa uyarılarımızı yapmaya rağmen teslim olmadı. Fatih önde eğilmiş haldeydi. Ben ise yükselerek üst 
taraftan teslim olması için uğraştık. Şahıs eline silahı aldığı gibi onun silahı patladı. O sırada bende Fatih 
de ateş ettik. O sırada şahısın silahı ilk olarak patladı. Biz de karşılık verdik. O sırada şahıs bize doğru 
biraz gelir gibi oldu. Fatih de ileri gider gibi olunca mesafe kısaldı. Fatih bir kez ateş etti. Ben de Fatih'in 
arkasında kalkanın üzerinden 3-4 el ateş ettim. Şahısın etkisiz hale geldiğini anladık. Hızlı şekilde 
dairenin diğer odalarına baktık, olay yerinden çıktık. Olay yerine bomba inceleme ekipleri, terör ekipleri, 
olay yeri inceleme yaptılar.  Bu olayda kasti ve kusurlu hiçbir eylemimiz yoktur. Tamamen meşru 
müdafaa sınırları içinde hareket ettik" demiştir.

TANIK  EFKAN BEYANINDA : "Ben sanıklarla aynı timde çalışıyordum. Ekip amiriydim. 
Büromuzun amir yardımcısı olan Yusuf beni aradı. Bölgeye gittiğimde bombalı eylem yapma eyleminde 
olan kişilerin olduğu, bunların içerisinden üç tanesi sokakta göz altına aldık. Polis merkezine götürdük. 
Polis merkezinde terör şubenin sorgulamasında biz de terör şubenin yanındaydık. Sanık Yusuf'ta 
yanımızdaydı. Sorgu sırasında içlerinden bir kişinin, evde bir kişi olduğunu söyledi. Daha sonra biz 
hazırlık yaparak adrese gittik. Ekibin başında ben vardım. Diğer ekiplerden sorumlu olan üst rütbede 
Yusuf vardı. Ev adresine geldiğimizde dairenin bir odasının ışığının yandığını gördük. Bizim tarafımızda 
tek odanın penceresi vardı. Diğer tarafı göremedik. Dairenin bulunduğu kapıya geldik. Zile bastık. Polis 
aç kapıyı dedik. İçeriden ses duyduk. Daha sonra ön tarafta bulunan kalkancı arkadaşımız dairenin 
dürbün kısmında hareketlilik olduğunu söyledi. Biz öncesinde kapıyı aç diyerek bağırdık. Kapı 
açılmayınca kapıyı kırarak içeriye girdik. İçeri girdiğimizde karşı tarafın ışığı yanıyordu. Oda boştu.  O 
sırada silah kurma sesi geldi. Biz önce kalkanla karşı odaya geçtik. Fatih, Yusuf ve Osman sesin geldiği 
koridora doğru yöneldiler. Ben de arkalarından gittim. Polis teslim ol diye bağırdığımızda karşı taraftan 
silah sesi geldi. Biz de geriye doğru adım attık. O sırada Yusuf bana binadan kimse aşağı inmesin 
dışarıdaki arkadaşlar güvenliği alsın diye söyledi. Ben de diğer arkadaşlara bu talimatı söyledim. İçeriden 
tekrar atış gelince bağırdı. Hepimiz burada öleceğiz, teslim olmayacağım dedi. O sırada sanıklar da ateş 
etti ancak ben onların arkasında olduğum için nereye ateş ettiğini görmedim, ateş edilen tarafa doğru ateş 
ettiklerini gördüm. O sırada sağa sola başka yerlere, odalara ateş ettiler. Ben o sırada herhangi bir şekilde 
silahla ateş etmedim. Sonrasında odaya yavaş yavaş yaklaşıldı. Şahıs eğilmiş vaziyette duruyordu. Yusuf 
ve Fatih odaya girdikleri sırada Fatih maktule yaklaşırken teslim ol diyerek bağırdı, ellerini göster diye 
göster diye hatırlıyorum. O anda bir silahlar patladı. İki tarafta ateş etti. Benim en son gördüğüm maktul 
yatağın diğer tarafında yüz üstü yatıyordu. Bilgim ve görgüm bundan ibarettir. "demiştir. 

TANIK MUSTAFA SERT BEYANINDA: Ben daha önce ifade vermiştim. Önceki ifademi 
tekrar ederim. Benim bilgi ve görgüm bundan ibarettir, operasyona katıldık, saat 20:00 civarında adrese 
gittik daireye girmeden önce istihbaratın verdiği bilgiye göre dışarıdan üç şüpheli şahsı etkisiz hale 
getirip teslim aldık, bu şahıslarla yaptığım sorgulamada bombacı olan şahsın apartmanda olduğunu bize 
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söyledi biz dışarıdan yaptığımız kontrollerde  daire ışıkları yanıyordu , daire zilini çaldık içeriye polis 
olduğumuz bağırdık ancak kapı açılmadı daha sonra koçbaşı ile kapıyı kırmak suretiyle içeri girdik, biz 
içeri girdiğimizde daha doğrusu kapıyı çaldığımızda dairenin lambaları sönmüştü kapıyı hafif şekilde 
açtığımızda içeride bir koşuşturma mevcuttu, bu esnada yine polis teslim ol diye uyarı yaptık ancak 
şüpheli şahıs teslim olmadı , bize hitaben burada hep beraber öleceğiz, devletin köpekleri şeklide 
sloganları attı ve silah kurma sesi duyduk ve akabinde Osman ve Fatih ve Yavuz Komiserimizi hedef 
alacak şekilde bir el ateş ettiği biz bu durum üzerine evde bomba olacağını düşünerek geri çekilip 
planlama yaptık, bir iki dakika sonra ateşin geldiği yöne doğru arkadaşlarım silahla karşılık verdi, şüpheli 
şahıs olay yerinde öldü ancak ben o açıda olmadığım için olayın nasıl olduğunu tam olarak görmedim, 
sloganları duydum şahıs bundan sonra birkaç el ateş etti, ancak ben odanın diğer tarafındaydım 

CUMHURİYET SAVCISI MÜTALAASINDA: "Her ne kadar sanıklar hakkında Bilinçli 
Taksirle Ölüme Neden Olma suçundan dava açılmış ise de yapılan yargılamada eylemin olası kastla 
öldürme suçunu oluşturma ihtimali göz önüne alınarak delillerin takdir ve değerlendirilmesi görevi üst 
dereceli Ağır Ceza Mahkemesine ait olduğundan görevsizlik kararı verilmesi kamu adına karar verilmesi 
talep ve mütalaa olunur." demiştir. 

KANITLARIN TARTIŞILMASI VE GEREKÇE:
Dosya içerisinde bulunan sanıklar savunması, katılanların beyanı, tanık beyanları, tutanaklar, 

ATK raporu, genel adli muayene raporu, kriminal uzmanlık raporları, olay yeri inceleme raporu, nüfus ve 
adli sicil kayıtları ile diğer belgeler birlikte değerlendirildiğinde; olay günü terör operasyonu yapan 
sanıklar ile maktul arasında silahlı çatışmanın olduğu, silahlı çatışma sırasında maktulun öldüğü, 
maktulun ölüm olayında sanıkların taksirinin bulunduğu iddiasının olduğu, bu olaya ilişkin olarak 
soruşturma yapılarak iddianame düzenlenmiş ve kamu davası açılmıştır. 

Sanık Fatih İnan Savunmasında, "Olay günü Sancaktepe'de bize görev olduğu söylendi, biz de 
oraya gittik. Terörün ve istihbaratın yürüttüğü operasyon olduğunu öğrendik. Araçta bize Efkan isimli 
ekip amirimiz kırsalda canlı bomba geldiğini, yerinin tespit edildiğini, evde üç dört kişinin olduğunu, 
dikkatli olmamız gerektiğini söylediler. Biz de gerekli teçhizatı giyerek adrese doğru giderken istihbarat 
ekipleri evde bulunan dört kişiden üçünün dışarıda olduğunu söylediler. Biz de bu dışarıda bulunan üç 
kişiyi yakaladık. Bu kişileri yakaladıktan sonra Sancaktepe polis merkezine götürdük. İfadeleri alındıktan 
sonra içlerinden birinin sorgusunda kırsaldan gelen bir kişinin canlı bomba olduğu, adresini bildiğini 
söyledi. İstanbul'da polise ve askere yönelik eylemde bulunacağını söyledi. Biz adrese gittik, gecikme 
olan halle mahkeme kararıyla bizi adrese yönlendirdiler. Adresin hangisi olduğunu istihbaratçı arkadaşlar 
bize gösterdi. Binanın içine girdik. Birinci kattı. Kapıya geldik. Defalarca polis aç teslim ol dememize 
rağmen kapı açılmadı. Kapının dürbününün yanıp söndüğünü, bize baktığını hissettim. Tekrar bağırdım, 
polis aç teslim ol dedim. Kapıyı kimse açmadı. İçeride koşuşturma sesleri vardı. Kapıyı açmaması 
üzerine biz de kapıyı kırma aletiyle içeri girdik. Tam içeri gireceğimiz sırada silah kurma sesi duydum. 
Sağ tarafa yöneldik ışıklar yanıyordu. Koridorun ışığı da yanıyordu. Sol taraftaki odanın olduğu yere 
geldiğimde eğilirken bir kişiyi gördüm, polis teslim ol dedim. O esnada bize bir el ateş etti. Bu sırada 
içeride bulunan kişinin canlı bomba olduğu söylendiği için ne yapacağını kestirmek zor olur diye 
düşündük. Arkadaşları geri çekilmesini söyledim. Sonrasında Yavuz Komiser arka tarafa bazı talimatlar 
vardı. Ne olduğunu hatırlamıyorum. Ben panik yapsın diye sağ tarafta kapısı açık bulunan küvete doğru 
ateş ettim. Osman Yıldız da küvete doğru ateş etmeye başladı. Teslim ol diyerek o sırada bağırıyordum. 
Bize asla teslim olmam, burada hep beraber öleceğiz diye bağırdı. Biz o söz üzerine daha da tedirgin 
olduk. Sonrasında odaya girişte bir el ateş daha etti. Bu ateşte Osman Yıldız'ın dürbün üstü tüfeğinden 
sekerek pervaza girmişti. Aynı istikamette olması halinde vurulabilirdi. O sırada elimde kalkan vardı. Biz 
kişiyi hiç görmeden yatağa doğru ateş ettik. Ateş kesildikten sonra yatağın etrafını dolaştık. O sırada 
Osman ışıkları açmıştı. Daha önceden loş bir ışık vardı, içeriyi aydınlatması azdı. Ben dizlerimi kırarak 
kalkan ile beraber kişiye yaklaştım. Arkamda arkadaşlarım vardı. Yatağın olduğu yer bölüme doğru 
döndüğümüzde dizlerinin üzerinde göğsü dizlerinin üstüne doğru, kafası bize doğru dönüktü. Yaralıydı. 
Ben de yavaş yavaş eğilerek yanına yaklaştım. Ellerini göster teslim ol diye söyledim. O sırada sol eli 
arkada yatağın altındaydı, yatağa bitişikti görünmüyordu. Sağ elinin altında silah vardı. Ben o sırada 
yakalayacak kadar yakın pozisyondaydım. Benim amacım sol ayağımla silahı elinin altından 
uzaklaştırmaktı. Tam hamle yapacakken kendi silahını alarak bir anda silahı patladı. Ben de o anda bir el 
hedef gözetmeksizin ateş ettim. Her ikimizin de silah ile ateş etmesi aynı anda oldu. Şahısın o sırada 
dizlerinin üstündeydi. Önüne doğru düştüğünü gördük. Öldüğünü gördük. Benim o sıradaki düşüncem 
kendimizde yaralanmış olabiliriz diye kontrol yaptım. Ölen kişinin silahıyla kendisine ateş ettiğini 
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düşünüyorum. Anlık olduğu için son silahla ateşlemesinin ne şekilde olduğunu göremedim. Ben devletin 
bana verdiği yetkiyi kullandım.  Bizim fazla mermi atma sebebimiz, maktulun korkması, ürkmesini 
sağlamaktır. Maktulun olduğu odada bulunan eşyalara yönelik ve karşı tarafta bulunan küvete de ateş 
ettik. Benim maktulun ölmesinde herhangi bir kastım ve kusurum yoktur." şeklinde savunmada 
bulunmuştur.

Sanık Yusuf Yavuz Savunmasında, "tarafıma verilen sürelerden feragat ederim. Savunmamı 
yapacağım. iddianameyi anladım, önceki savunmalarımı aynen tekrar ederim. Ben diğer sanık Fatih'in 
savunmalarına iştirak ederim. Olayın olduğu gün ekip amirimiz Efkan ve Fatih ile birlikte operasyon için 
gitmiştik. Ben ve Efkan istihbarat şube yetkilileriyle toplantı yaptık. Biz operasyon ekibiydik. Terör 
içinde soruşturma ekibi de vardı. Kırsaldan gelmiş bir hücre bilgisi verildi. Polise ve kamu kuruluşlarına, 
görevlilerine karşı silahlı ve bombalı eylem yapılacağı bilgisi verildi. Daha sonra biz evde dört ya da beş 
şahıs olacak şekilde bilgi üzerine eve gittik. Bu şahıslardan üç tanesinin dışarıda olduğu bilgisi geldi. Biz 
bu şahıslardan üç tanesini göz altına aldık. Sancaktepe polis merkezine getirdik. Terördeki arkadaşlar göz 
altına aldığımız kişilerle görüşme yaptı. Şahıslardan bir tanesi evde kırsaldan gelen bir eylemci olduğunu 
birden fazla silahının olduğunu, patlayıcı maddelerden bahsettiğini, susturucu silahla eylem hazırlığında 
olduğu bilgisi verildi. Adrese doğru hareket ettik. Adrese geldiğimizde bize daire gösterildi. Işıkları 
yanıyordu. Daire kapısına doğru çıktık. Kapıyı çaldık. Seslendik. Kapıyı açmadı. Bu sırada kapı 
dürbünündeki aydınlanmayı ve kararmayı gördük, açmayacağını anlayınca kapıyı kırarak açmaya karar 
verdik. Tam kapıyı kırdığımız anda silah kurma sesi geldi. Tam o sırada koşuşturma sesine de 
baktığımızda ben Fatih'in arkasındaydım. Kadın kişinin elindeki silahla soldaki odaya koştuğunu 
gördüm. Fatih önde ben ve Osman arkasında olarak şahsın gittiği odaya yönlendik. Diğer iki arkadaş 
Efkan ve Mustafa evin salon kısmına geçtiler. Biz oda kapısına yaklaştığımızda Fatih tam kapının 
dibindeydi. İçerideki şahıs bize ateş etti. İçerideki şahıs bize ateş edince Fatih bizi geriye doğru itti. 
Koridora doğru geldik. Ben ev kapısının dışına çıktım. Efkan ve Mustafa'yı da dışarı aldım. Binanın 
dışında güvenliğin alınmasını söyledim. Daire kapısında iken ben Fatih'in teslim ol diye bağırdığını 
duydum. Defalarca bu şekilde uyarıyı yaptılar. Tekrar ben arkadaşların arkasına geçtim. Fatih ve Osman 
banyoya, küvete boş eşyalara doğru ateş ettiler. Biz atışı kestikten sonra odada bulunan kişi bize tehditler 
savurdu, hepimiz burada öleceğiz şeklinde söyledi. Biz şahısı tekrar uyardık, Fatih maktulun bulunduğu 
odanın kapısından içeri girdi. Osman ile ben arkasında yan yanaydık. Bu sırada şahıs bize ateş etti. O 
sırada Fatih'in elinde kalkan vardı. Bize doğru ateş ettiğini, bize çarptığını da hissettim. Şahısı tekrar 
uyardık. Bize yatağın üzerinden silah doğrultuğunu gördük. Uyarmamıza rağmen  akabinde biz de ateş 
ettik. İlk atışlarımızı yere yakın yerlere attık. Tekrar ateşi kesip teslim olmasını söyledik. Teslim 
olmayınca ve bize silah doğrultunca yatağa doğru ateş ettik. Üçümüz de ateş ettik. Daha sonra biz ateşi 
kestik. Karşı taraftan bir hareket gelmeyince ve patlama riski olduğundan dolayı Fatih önde, bir metre 
gerisinde ben olacak şekilde yatağın diğer tarafına dolandık. Osman da benim arkamdaydı. 
Döndüğümüzde şahsın yüzü bize dönüktü. Sol eli yatakla birleşikti. Sağ eli silahın kabzasında 
duruyordu. Yüzü bize dönüktü. Diğer silahta yanı başındaydı. Şahısa teslim ol dedik. Şahıs o sırada 
yaşıyordu. Şahısla benim aramda 2.5 metre vardı. Fiziki müdahale ile yakalama şansımız yoktu, o 
mesafede değildi. Şahısa uyarılarımızı yapmaya rağmen teslim olmadı. Fatih önde eğilmiş haldeydi. Ben 
ise yükselerek üst taraftan teslim olması için uğraştık. Şahıs eline silahı aldığı gibi onun silahı patladı. O 
sırada bende Fatih de ateş ettik. O sırada şahısın silahı ilk olarak patladı. Biz de karşılık verdik. O sırada 
şahıs bize doğru biraz gelir gibi oldu. Fatih de ileri gider gibi olunca mesafe kısaldı. Fatih bir kez ateş 
etti. Ben de Fatih'in arkasında kalkanın üzerinden 3-4 el ateş ettim. Şahısın etkisiz hale geldiğini anladık. 
Hızlı şekilde dairenin diğer odalarına baktık, olay yerinden çıktık. Olay yerine bomba inceleme ekipleri, 
terör ekipleri, olay yeri inceleme yaptılar.  Bu olayda kasti ve kusurlu hiçbir eylemimiz yoktur. Tamamen 
meşru müdafaa sınırları içinde hareket ettik.'' şeklinde savunmada bulunmuştur.

Dosyanın incelenmesinde,  olay günü terör operasyonu yapan sanıklar ile maktul arasında silahlı 
çatışmanın olduğu, silahlı çatışma sırasında maktulun öldüğü, maktulun ölüm olayında sanıkların 
taksirinin bulunduğu iddiasının olduğu, bu olaya ilişkin olarak soruşturma yapılarak iddianame 
düzenlendiği ve kamu davası açıldığı, sanık Fatih İnan savunmasında, "Olay günü Sancaktepe'de bize 
görev olduğu söylendi, biz de oraya gittik. Terörün ve istihbaratın yürüttüğü operasyon olduğunu 
öğrendik. Araçta bize Efkan isimli ekip amirimiz kırsalda canlı bomba geldiğini, yerinin tespit edildiğini, 
evde üç dört kişinin olduğunu, dikkatli olmamız gerektiğini söylediler. Biz de gerekli teçhizatı giyerek 
adrese doğru giderken istihbarat ekipleri evde bulunan dört kişiden üçünün dışarıda olduğunu söylediler. 
Biz de bu dışarıda bulunan üç kişiyi yakaladık. Bu kişileri yakaladıktan sonra Sancaktepe polis 
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merkezine götürdük. İfadeleri alındıktan sonra içlerinden birinin sorgusunda kırsaldan gelen bir kişinin 
canlı bomba olduğu, adresini bildiğini söyledi. İstanbul'da polise ve askere yönelik eylemde bulunacağını 
söyledi. Biz adrese gittik, gecikme olan halle mahkeme kararıyla bizi adrese yönlendirdiler. Adresin 
hangisi olduğunu istihbaratçı arkadaşlar bize gösterdi. Binanın içine girdik. Birinci kattı. Kapıya geldik. 
Defalarca polis aç teslim ol dememize rağmen kapı açılmadı. Kapının dürbününün yanıp söndüğünü, bize 
baktığını hissettim. Tekrar bağırdım, polis aç teslim ol dedim. Kapıyı kimse açmadı. İçeride koşuşturma 
sesleri vardı. Kapıyı açmaması üzerine biz de kapıyı kırma aletiyle içeri girdik. Tam içeri gireceğimiz 
sırada silah kurma sesi duydum. Sağ tarafa yöneldik ışıklar yanıyordu. Koridorun ışığı da yanıyordu. Sol 
taraftaki odanın olduğu yere geldiğimde eğilirken bir kişiyi gördüm, polis teslim ol dedim. O esnada bize 
bir el ateş etti. Bu sırada içeride bulunan kişinin canlı bomba olduğu söylendiği için ne yapacağını 
kestirmek zor olur diye düşündük. Arkadaşları geri çekilmesini söyledim. Sonrasında Yavuz Komiser 
arka tarafa bazı talimatlar vardı. Ne olduğunu hatırlamıyorum. Ben panik yapsın diye sağ tarafta kapısı 
açık bulunan küvete doğru ateş ettim. Osman Yıldız da küvete doğru ateş etmeye başladı. Teslim ol 
diyerek o sırada bağırıyordum. Bize asla teslim olmam, burada hep beraber öleceğiz diye bağırdı. Biz o 
söz üzerine daha da tedirgin olduk. Sonrasında odaya girişte bir el ateş daha etti. Bu ateşte Osman 
Yıldız'ın dürbün üstü tüfeğinden sekerek pervaza girmişti. Aynı istikamette olması halinde vurulabilirdi. 
O sırada elimde kalkan vardı. Biz kişiyi hiç görmeden yatağa doğru ateş ettik. Ateş kesildikten sonra 
yatağın etrafını dolaştık. O sırada Osman ışıkları açmıştı. Daha önceden loş bir ışık vardı, içeriyi 
aydınlatması azdı. Ben dizlerimi kırarak kalkan ile beraber kişiye yaklaştım. Arkamda arkadaşlarım 
vardı. Yatağın olduğu yer bölüme doğru döndüğümüzde dizlerinin üzerinde göğsü dizlerinin üstüne 
doğru, kafası bize doğru dönüktü. Yaralıydı. Ben de yavaş yavaş eğilerek yanına yaklaştım. Ellerini 
göster teslim ol diye söyledim. O sırada sol eli arkada yatağın altındaydı, yatağa bitişikti görünmüyordu. 
Sağ elinin altında silah vardı. Ben o sırada yakalayacak kadar yakın pozisyondaydım. Benim amacım sol 
ayağımla silahı elinin altından uzaklaştırmaktı. Tam hamle yapacakken kendi silahını alarak bir anda 
silahı patladı. Ben de o anda bir el hedef gözetmeksizin ateş ettim. Her ikimizin de silah ile ateş etmesi 
aynı anda oldu. Şahısın o sırada dizlerinin üstündeydi. Önüne doğru düştüğünü gördük. Öldüğünü 
gördük. Benim o sıradaki düşüncem kendimizde yaralanmış olabiliriz diye kontrol yaptım. Ölen kişinin 
silahıyla kendisine ateş ettiğini düşünüyorum. Anlık olduğu için son silahla ateşlemesinin ne şekilde 
olduğunu göremedim. Ben devletin bana verdiği yetkiyi kullandım.  Bizim fazla mermi atma sebebimiz, 
maktulun korkması, ürkmesini sağlamaktır. Maktulun olduğu odada bulunan eşyalara yönelik ve karşı 
tarafta bulunan küvete de ateş ettik. Benim maktulun ölmesinde herhangi bir kastım ve kusurum yoktur." 
şeklinde savunmada bulunduğu, sanık Yusuf Yavuz savunmasında, "tarafıma verilen sürelerden feragat 
ederim. Savunmamı yapacağım. iddianameyi anladım, önceki savunmalarımı aynen tekrar ederim. Ben 
diğer sanık Fatih'in savunmalarına iştirak ederim. Olayın olduğu gün ekip amirimiz Efkan ve Fatih ile 
birlikte operasyon için gitmiştik. Ben ve Efkan istihbarat şube yetkilileriyle toplantı yaptık. Biz 
operasyon ekibiydik. Terör içinde soruşturma ekibi de vardı. Kırsaldan gelmiş bir hücre bilgisi verildi. 
Polise ve kamu kuruluşlarına, görevlilerine karşı silahlı ve bombalı eylem yapılacağı bilgisi verildi. Daha 
sonra biz evde dört ya da beş şahıs olacak şekilde bilgi üzerine eve gittik. Bu şahıslardan üç tanesinin 
dışarıda olduğu bilgisi geldi. Biz bu şahıslardan üç tanesini göz altına aldık. Sancaktepe polis merkezine 
getirdik. Terördeki arkadaşlar göz altına aldığımız kişilerle görüşme yaptı. Şahıslardan bir tanesi evde 
kırsaldan gelen bir eylemci olduğunu birden fazla silahının olduğunu, patlayıcı maddelerden bahsettiğini, 
susturucu silahla eylem hazırlığında olduğu bilgisi verildi. Adrese doğru hareket ettik. Adrese 
geldiğimizde bize daire gösterildi. Işıkları yanıyordu. Daire kapısına doğru çıktık. Kapıyı çaldık. 
Seslendik. Kapıyı açmadı. Bu sırada kapı dürbünündeki aydınlanmayı ve kararmayı gördük, 
açmayacağını anlayınca kapıyı kırarak açmaya karar verdik. Tam kapıyı kırdığımız anda silah kurma sesi 
geldi. Tam o sırada koşuşturma sesine de baktığımızda ben Fatih'in arkasındaydım. Kadın kişinin 
elindeki silahla soldaki odaya koştuğunu gördüm. Fatih önde ben ve Osman arkasında olarak şahsın 
gittiği odaya yönlendik. Diğer iki arkadaş Efkan ve Mustafa evin salon kısmına geçtiler. Biz oda kapısına 
yaklaştığımızda Fatih tam kapının dibindeydi. İçerideki şahıs bize ateş etti. İçerideki şahıs bize ateş 
edince Fatih bizi geriye doğru itti. Koridora doğru geldik. Ben ev kapısının dışına çıktım. Efkan ve 
Mustafa'yı da dışarı aldım. Binanın dışında güvenliğin alınmasını söyledim. Daire kapısında iken ben 
Fatih'in teslim ol diye bağırdığını duydum. Defalarca bu şekilde uyarıyı yaptılar. Tekrar ben arkadaşların 
arkasına geçtim. Fatih ve Osman banyoya, küvete boş eşyalara doğru ateş ettiler. Biz atışı kestikten sonra 
odada bulunan kişi bize tehditler savurdu, hepimiz burada öleceğiz şeklinde söyledi. Biz şahısı tekrar 
uyardık, Fatih maktulun bulunduğu odanın kapısından içeri girdi. Osman ile ben arkasında yan yanaydık. 
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Bu sırada şahıs bize ateş etti. O sırada Fatih'in elinde kalkan vardı. Bize doğru ateş ettiğini, bize 
çarptığını da hissettim. Şahısı tekrar uyardık. Bize yatağın üzerinden silah doğrultuğunu gördük. 
Uyarmamıza rağmen  akabinde biz de ateş ettik. İlk atışlarımızı yere yakın yerlere attık. Tekrar ateşi 
kesip teslim olmasını söyledik. Teslim olmayınca ve bize silah doğrultunca yatağa doğru ateş ettik. 
Üçümüz de ateş ettik. Daha sonra biz ateşi kestik. Karşı taraftan bir hareket gelmeyince ve patlama riski 
olduğundan dolayı Fatih önde, bir metre gerisinde ben olacak şekilde yatağın diğer tarafına dolandık. 
Osman da benim arkamdaydı. Döndüğümüzde şahsın yüzü bize dönüktü. Sol eli yatakla birleşikti. Sağ eli 
silahın kabzasında duruyordu. Yüzü bize dönüktü. Diğer silahta yanı başındaydı. Şahısa teslim ol dedik. 
Şahıs o sırada yaşıyordu. Şahısla benim aramda 2.5 metre vardı. Fiziki müdahale ile yakalama şansımız 
yoktu, o mesafede değildi. Şahısa uyarılarımızı yapmaya rağmen teslim olmadı. Fatih önde eğilmiş 
haldeydi. Ben ise yükselerek üst taraftan teslim olması için uğraştık. Şahıs eline silahı aldığı gibi onun 
silahı patladı. O sırada bende Fatih de ateş ettik. O sırada şahısın silahı ilk olarak patladı. Biz de karşılık 
verdik. O sırada şahıs bize doğru biraz gelir gibi oldu. Fatih de ileri gider gibi olunca mesafe kısaldı. 
Fatih bir kez ateş etti. Ben de Fatih'in arkasında kalkanın üzerinden 3-4 el ateş ettim. Şahısın etkisiz hale 
geldiğini anladık. Hızlı şekilde dairenin diğer odalarına baktık, olay yerinden çıktık. Olay yerine bomba 
inceleme ekipleri, terör ekipleri, olay yeri inceleme yaptılar.  Bu olayda kasti ve kusurlu hiçbir eylemimiz 
yoktur. Tamamen meşru müdafaa sınırları içinde hareket ettik.'' şeklinde savunmada bulunduğu, dosya 
bir bütün olarak değerlendirildiğinde maktulun ölüm olayında vücudunda ATK raporlarında belirtildiği 
üzere öldürücü nitelikte çok sayıda mermi ateşli silah yaralanmasının olduğunun belirtildiği, ölüm 
sebebinin ateşli silah yaralanmasından olduğu, maktulun vücudunun yirmi beş adet ateşli silah 
mermisinin isabet ettiği, isabet eden mermilerin yirmi bir tanesinin tek başına öldürücü nitelikte 
olduğunun ATK raporundan anlaşıldığı, sanıkların eylemi gerçekleştirirken suçun unsurunu oluşturan 
kast unsurunun değerlendirilmesinin gerektiği, kasten öldürme suçu bakımından görevinin ağır ceza 
mahkemesine ait olduğu anlaşılmıştır.

Sanıklar hakkında TCK'nın 85. ve 22/3. maddesi gereğince cezalandırılmaları için taksirle ölüme 
neden olma suçundan kamu davası açılmış ise de; sanıklar eylemlerini gerçekleştirirken olası kastla veya 
kasten hareket edip etmediklerinin tespit edilmesi, sanıkların üzerine atılı öldürme suçunu  kasten veya 
olası kastla olup olmadığını, bu nedenle TCK'nın  81/1. ve 25. 26. 27. Maddelerinin değerlendirilmesinin 
Ağır Ceza Mahkemesi tarafından değerlendirilmesi gerektiği,  kasten öldürme suçu bakımından görevli 
Mahkemenin Ağır Ceza Mahkemesi olduğu anlaşıldığından, CMK'nun 3, 4 ve 5. Maddeleri uygulanmış 
ve aşağıdaki şekilde hüküm verilmiştir.

HÜKÜM: Yukarıda Açıklanan Nedenlerle;
A-) Sanıklar hakkında TCK'nın 85. ve 22/3. maddesi gereğince cezalandırılmaları için taksirle 

ölüme neden olma suçundan kamu davası açılmış ise de; sanıklar eylemlerini gerçekleştirirken olası 
kastla veya kasten hareket edip etmediklerinin tespit edilmesi, sanıkların üzerine atılı öldürme suçunu 
kasten veya olası kastla olup olmadığını, bu nedenle TCK'nın  81/1. ve 25. 26. 27. Maddelerinin 
değerlendirilmesinin Ağır Ceza Mahkemesi tarafından değerlendirilmesi gerektiği,  kasten öldürme suçu 
bakımından görevli Mahkemenin Ağır Ceza Mahkemesi olduğu anlaşıldığından, CMK'nun 3, 4 ve 5. 
maddeleri gereğince Mahkememizin GÖREVSİZLİĞİNE,

    B-) Karar kesinleşince dosyanın yetkili ve görevli İstanbul Anadolu Nöbetçi Ağır Ceza 
Mahkemesine gönderilmesine,

C-) Kavuşturma aşamasında yapılan yargılama giderlerinin yetkili ve görevli mahkeme tarafından 
değerlendirilmesine,

    Dair; sanıklar müdafii ile katılanlar vekilinin yüzüne karşı, Cumhuriyet Savcısı'nın 
katılımıyla mütalaaya uygun olarak verilen kararın tefhim tarihinden itibaren 7 gün içinde Mahkememize 
verilecek bir dilekçe veya Mahkememize gönderilmek üzere herhangi bir yer Asliye Ceza Mahkemesine 
verilecek bir dilekçe ya da tutanağa geçilmek koşuluyla zabıt katibine beyanda bulunmak suretiyle 
“İstanbul Anadolu Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesine “İTİRAZ” kanun yolu açık olmak üzere, açıkça 
okunup, usulen anlatıldı.03/10/2023

   Katip 
  e- imzal ıd ı r

          Hakim 
  e- imzal ıd ı r


